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Juridiske oplysninger
Oplysningerne i dette dokument indeholder generelle beskrivelser, tekniske
egenskaber og/eller anbefalinger vedrørende produkter/løsninger.

Dette dokument er ikke beregnet som erstatning for en detaljeret undersøgelse eller
en drifts- og stedspecifik udvikling eller skematisk plan. Det skal ikke anvendes til at
afgøre, om produkterne/løsningerne er egnede eller pålidelige til specifikke
brugerapplikationer. Det påhviler enhver sådan bruger at foretage eller lade en
professionel ekspert efter eget valg (integrator, specificator eller lignende) foretage
en passende og omfattende risikoanalyse, evaluering og afprøvning af produkterne/
løsningerne i forbindelse med den relevante specifikke anvendelse eller brug heraf.

Schneider Electrics brand og alle varemærker tilhørende Schneider Electric SE og
dets datterselskaber, der henvises til i denne vejledning, tilhører Schneider Electric
SE eller dets datterselskaber. Alle andre brands kan være varemærker tilhørende
deres respektive ejer.

Dette dokument og indholdet af den er beskyttet i henhold til gældende love om
ophavsret og stilles kun til rådighed til oplysning. Ingen del af dette dokument må
gengives eller transmitteres i nogen form eller på nogen måde (elektronisk,
mekanisk, ved fotokopiering, optagelse eller på anden måde) til noget formål uden
forudgående skriftlig tilladelse fra Schneider Electric.

Schneider Electric tildeler ingen rettigheder eller licens til kommerciel brug af
dokumentet eller dets indhold, bortset fra en ikke-eksklusiv og personlig licens til at
referere til den på en "som den er og forefindes"-basis.

Schneider Electric forbeholder sig ret til at foretage ændringer eller opdateringer med
hensyn til eller i indholdet af dette dokument eller dets format til enhver tid uden
varsel.

I det omfang, gældende lov tillader dette, påtager Schneider Electric og dets
datterselskaber sig ikke ansvar for eventuelle fejl eller udeladelser i
informationsindholdet i dette materiale eller for konsekvenser, der måtte opstå
som følge eller resultat af brugen af oplysningerne heri.
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Oplysninger om sikkerhed

Vigtig information
Læs disse instruktioner grundigt, og kig på udstyret, så du bliver fortrolig med
enheden, før du forsøger at installere, betjene, efterse eller vedligeholde den. De
følgende særlige meddelelser kan optræde i denne manual eller på udstyret for at
advare om mulige farer. De kan også henlede opmærksomheden på oplysninger,
der tydeliggør eller forenkler en procedure.

Hvis et symbol føjes til et sikkerhedsmærke med overskriften "Fare" eller
"Advarsel", betyder det, at der er risiko for farlig spænding, som kan medføre
personskade, såfremt instruktionerne ikke følges.

Dette er symbolet for sikkerhedsadvarsler. Det bruges til at advare dig om mulige
farer for personskade. Overhold alle sikkerhedsmeddelelser, der følger med
dette symbol, for at undgå risiko for kvæstelse eller død.

FARE
FARE angiver en farlig situation, som - hvis den ikke undgås - vil medføre
dødsfald eller alvorlige kvæstelser.

Personer vil komme i livsfare eller alvorligt til skade, hvis disse instrukser
ikke overholdes.

ADVARSEL
ADVARSEL angiver en farlig situation, som - hvis den ikke undgås - kan
medføre dødsfald eller alvorlige kvæstelser.

FORSIGTIG
FORSIGTIG angiver en farlig situation, som - hvis den ikke undgås - kan
medføre mindre eller moderate kvæstelser.

BEMÆRK
BEMÆRK bruges om aktiviteter, som ikke relaterer til personskader.

4 DUG_Smoke alarm AC_WH-03

Oplysninger om sikkerhed



Om dokumentet

Dokumentets omfang
Dette dokument indeholder detaljerede oplysninger om funktionerne i Wiser
røgsensor 230VAC, herunder installation, parring med Wiser Hub, konfiguration af
indstillinger og brug af enheden. Derudover indeholder det tips til fejlfinding,
tekniske data, information om overholdelse af regler og instruktioner til nulstilling
af enheden.

Gyldighedsmeddelelse
De egenskaber, der er beskrevet i dette dokument, skal svare til de egenskaber,
der er tilgængelige på www.se.com. Som led i vores virksomhedsstrategi om
konstant forbedring kan vi med tiden revidere indholdet for at øge overskuelighed
og nøjagtighed. Hvis du ser en forskel mellem specifikationerne i dette dokument
og specifikationerne på www.se.com, kan du gå ud fra, at www.se.com
indeholdende de seneste oplysninger.

Af hensyn til din sikkerhed

FARE
FARE FOR ELEKTRISK STØD, EKSPLOSION ELLER LYSBUER

Sikker elektrisk installation må kun udføres af kvalificerede fagfolk.
Kvalificerede fagfolk skal kunne dokumentere omfattende viden inden for
følgende områder:
• Tilslutning til fast el-installation
• Tilslutning til flere elektriske enheder
• Trækning af elektriske kabler
• Sikkerhedsstandarder, regler og regulativer for lokal ledningsføring
Personer vil komme i livsfare eller alvorligt til skade, hvis disse instrukser
ikke overholdes.

BEMÆRK
FARE VED INSTALLATION AF UDSTYR
• Betjen altid produktet i overensstemmelse med de angivne tekniske data.
• Opbevar installationsvejledningen i produktets levetid.
Udstyr kan blive beskadiget, hvis disse instrukser ikke overholdes.

ADVARSEL
FARE FORSEGLET BATTERI

Genoplad, adskil og brænd ikke batteriet.

Personer kan komme i livsfare eller alvorligt til skade, eller udstyr kan
blive beskadiget, hvis disse instrukser ikke overholdes.

DUG_Smoke alarm AC_WH-03 5

Om dokumentet

https://www.se.com/ww/en/work/support/country-selector/select-your-location.jsp
https://www.se.com/ww/en/work/support/country-selector/select-your-location.jsp
https://www.se.com/ww/en/work/support/country-selector/select-your-location.jsp


Generel information om cybersikkerhed
I de seneste år har det stigende antal netværksforbundne maskiner og
produktionsanlæg medført en tilsvarende stigning i risikoen for cybertrusler, som f.
eks. uautoriseret adgang, databrud og driftsforstyrrelser. Du skal derfor overveje
alle mulige cybersikkerhedsforanstaltninger for at beskytte aktiver og systemer
mod sådanne trusler.

For at sikre, at dine Schneider Electric-produkter forbliver sikre og beskyttede, er
det i din egen interesse at implementere den bedste praksis for cybersikkerhed
som beskrevet i dokumentet Cybersecurity Best Practices.

Schneider Electric leverer yderligere information og assistance:
• Abonnér på Schneider Electrics nyhedsbrev om sikkerhed.
• Besøg websiden Cybersecurity Support Portal for at:
◦ finde sikkerhedsnotifikationer.
◦ rapportere svagheder og hændelser.

• Besøg websiden
Schneider Electric Cybersecurity and Data Protection Posture for at:
◦ få adgang til cybersikkerhedsstatus.
◦ lære mere om cybersikkerhed i cybersikkerhedsakademiet.
◦ udforske cybersikkerhedstjenesterne fra Schneider Electric.

Miljødata
Find og download omfattende miljødata om dine produkter, herunder RoHS-
overholdelse og REACH-erklæringer samt PEP-instruktioner (Product
Environmental Profile) og EOLI (End-of-Life Instructions) og meget mere.

https://www.se.com/myschneider

Generel information om Schneiders miljødataprogram

Klik på linket herunder for at læse om Schneider Electrics miljødataprogram.

https://www.se.com/ww/en/about-us/sustainability/environmental-data-program/
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Overensstemmelseserklæring
Schneider Electric Industries SAS erklærer hermed, at dette produkt er i
overensstemmelse med de væsentlige krav og andre relevante bestemmelser i
DIREKTIV 2014/53/EU OM RADIOUDSTYR.

Overensstemmelseserklæringen kan downloades fra:
• https://www.go2se.com/ref=CCT599501
• https://www.go2se.com/ref=CCT599502

Tilgængelige sprog for dokumentet
Dokumentet findes på følgende sprog:
• Engelsk
• Tysk
• Spansk
• Portugisisk
• Fransk
• Dansk
• Svensk
• Finsk

Information om ikke-inkluderende eller ufølsom
terminologi

Som en ansvarlig og inkluderende virksomhed opdaterer Schneider Electric
løbende sin kommunikation og sine produkter, der indeholder ikke-inkluderende
eller ufølsom terminologi. På trods af disse bestræbelser kan vores indhold dog
stadig indeholde udtryk, som nogle kunder finder upassende.

Varemærker
• Wiser™ er et varemærke og tilhører Schneider Electric, dets datterselskaber

og associerede selskaber.
• Zigbee® er et registreret varemærke tilhørende Connectivity Standards

Alliance.
• Apple® og App Store® er mærkenavne eller registrerede varemærker

tilhørende Apple Inc.
• Google Play™ Store og Android™ er varenavne eller registrerede varemærker

tilhørende Google Inc.
• Wi-Fi® er et registreret varemærke tilhørende Wi-Fi Alliance®.
• QR-kode er et registreret varemærke tilhørende DENSO WAVE

INCORPORATED i Japan og andre lande.
Andre varenavne og registrerede varemærker tilhører deres respektive ejere.
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Wiser røgalarm 230 V

CCT599502
CCT599501

Om enheden
Wiser røgsensor 230VAC (røgalarm) bruger en fotoelektrisk sensor til at registrere
røg, der genereres af brand, og en temperatursensor, der registrerer varme, der
forårsages af hurtig temperaturstigning. Den indeholder også et backup-batteri,
der gør det muligt for røgalarmen at arbejde, hvis strømforsyningen er afbrudt. Når
røgalarmen er tilsluttet Wiser-systemet, sender den beskeder via Wiser Home-
appen.

Betjeningselementer
A. Statuslysdiode (orange, grøn og rød lysdiode)
B. Standbylysdiode (rød lysdiode)
C. Test-/stillefunktionsknap
D. Strømkontakt: OFF/Auto*
E. Indstillings-/nulstillingsknap

*OFF/Auto: I denne position slukkes røgalarmen. Når røgalarmen monteres på
monteringspladen, tændes den automatisk. Når den fjernes, slukkes den
automatisk.

DO NOT PAINT

PUSH TO TEST / HUSH

B C

A

OFF/AUTO

ON

OFF/AUTO

ON

D

E

8 DUG_Smoke alarm AC_WH-03

Wiser røgalarm 230 V



Installationssted
• Røgalarm kan installeres på et fladt/skråt loft.
• Røgalarmer må ikke installeres i nærheden af vinduer, døre eller kanaler.
• Undgå maling, klistermærker eller andre dekorationer.

Installation af enheden
Se installationsvejledningen, der følger med dette produkt.

Se :
• Installationsvejledning (CCT599502)
• Installationsvejledning (CCT599501)

0.5 m min. / 
1.5 m max.

0.3 m min.

≤ 12 m

0.3 m
 m

in. /
 0.5 m

 m
ax.

M
> 1 m

> 0.3 m

=

=
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Parring af enheden med Wiser-hubben
Med Wiser Home-appen kan du parre din røgalarm med den Wiser Hub.

VIGTIG: Montér ikke røgalarmen før parring. Indstillings-/nulstillingsknappen
og strømkontakten er placeret på bagsiden af røgalarmen.
BEMÆRK: Når flere røgalarmer parres med den samme Wiser Hub, oprettes
der automatisk en radiofrekvensforbindelse (RF) mellem røgalarmer.

1. Find strømkontakten på bagsiden af røgalarmen. Brug en skruetrækker til at
dreje strømkontakten til positionen ON.

BEMÆRK: Når røgalarmen monteres på en væg eller i loftet, tændes
strømkontakten automatisk.

2. Tryk på på Hjem skærmen.

3. Tryk på Enheder > > Sikkerhed og tryghed > Røgalarm.

TIP: Du kan også navigere ved at trykke på Styring > > Sikkerhed og
tryghed > Røgalarm.

OFF/AUTO

ON

OFF/AUTO

ON
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4. Tryk på Scan QR-kode, og lad Wiser Home-appen få adgang til dit kamera.
Scan derefter QR-koden, der findes på røgalarmen.

BEMÆRK: Hvis du ikke kan finde den korrekte QR-kode, skal du trykke
på Jeg kan ikke finde den korrekte QR-kode for at parre røgalarmen
manuelt og fortsætte til trin 5.

Hvis QR-koden er forkert, vises en meddelelse Forkert QR-kode scannet.
Tryk på Jeg kan ikke scanne QR-koden., og vælg en af følgende
muligheder:
• (A): Indtast Mac-adresse/EUI-64 og Installationskode, og tryk derefter

på Tilslut. Appen kontrollerer, om Mac-adressen/EUI-64 og
installationskoden er gyldig.

• (B): Tryk på denne mulighed, hvis du ikke kan finde Mac-adressen/EUI-64
og installationskoden.

Scan QR-kode

Derefter kan du scanne QR-koden,
som skal være placeret ved siden af
en installationskode. Det kan være på
bagsiden af enheden, på siden eller
under batteridækslet.

Installationskode:
XXXX XXXX XXXX XXXX
XXXX XXXX XXXX XXXX
XXXX

Scan QR-kode

B

<Enhedsnavn>

A
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5. Tryk på Næste, tryk kortvarigt 3 gange på indstillings-/nulstillingsknappen, og
sørg for, at lysdioden blinker orange.

Vent et par sekunder, indtil lysdioden bliver grøn, og appen bekræfter, at
røgalarmen er tilsluttet.

3× < 2 s
↓

OFF/AUTO

ON

Enhed tilsluttet

Opsætning af røgalarm

Tryk kort på setup/reset-knappen 3 gange på
2 sekunder, status-LED'en blinker orange.

x3

DO NOT PAINT

PUSH TO TEST / HUSH
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6. Tryk på Næste, og tilordn enheden et nyt rum eller et eksisterende rum, og
tryk på Indsend.

VIGTIG: Den næste skærm viser siden Enhedsindstillinger, hvor du har
mulighed for at konfigurere indstillingerne under parringsprocessen eller
på et senere tidspunkt. Tryk på Indsend, hvis du vil konfigurere dem
senere. Du kan finde mere information om enhedsindstillinger i afsnittet
Konfiguration af enheden, side 17.

Når du har parret røgalarmen, vises en skærm med følgende muligheder:
• + Tilføj ny enhed: Tryk for at fortsætte med at parre flere enheder.
• Begynd at bruge din enhed: Tryk for at begynde at bruge den parrede

enhed.

BEMÆRK: Bekræftelsesskærmen vises kun, hvis du er logget på som
Hjem-ejer.

Nu kan du se den netop tilføjede sensor på fanen Styring under fanerne Alle
og Rum.

Succes! Du har tilføjet en
ny enhed

Tilføj nyt enhed

Klar til at bruge din enhed
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Opsætning af forbindelse uden Wiser Hub

Forbindelsesenheder uden Wiser Hub
Røgalarmerne kan sluttes direkte til hinanden via RF-forbindelser selv uden et
Wiser Hub-netværk.

VIGTIG: Drej tænd/sluk-kontakten til positionen ON på alle enheder.
1. Identificer en røgalarm, og markér den som primær med en vedlagt mærkat.

Andre røgalarmer betragtes som sekundære.

2. Tryk kortvarigt på test-/stillefunktionsknappen 3 gange inden for 2 sek. på den
primære røgalarm.

Standby-lysdioden tændes i 30 sek., når enheden er i parringstilstand.
3. Identificer en sekundær røgalarm, og tryk kortvarigt på test-/

stillefunktionsknappen 3 gange inden for 2 sek.
Standby-lysdioden blinker 3 gange på både primære røgalarmer og
sekundære røgalarmer, hvilket angiver en vellykket RF-forbindelse. På den
primære røgalarm tændes standby-lysdioden igen i 30 sek.

Gentag trin 3 på alle sekundære røgalarmer.
BEMÆRK: For at afslutte parringstilstand skal du trykke kortvarigt (< 0,5 sek.)
på test-/stillefunktionsknappen 3 gange på den primære røgalarm. Standby-
lysdioden slukkes for at angive, at den primære røgalarm ikke er i
parringstilstand.
VIGTIG: For at sikre, at forbindelsen er korrekt, skal du udføre en
forbindelsestest på alle røgalarmer før og efter installationen. Se test af den/
de forbundne enhed(er).

3× < 2 s
↓

3× < 2 s
↓
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Afbrydelse af forbindelse til en sekundærenhed
Fjern en sekundær røgalarm fra monteringspladen (se "Fjernelse af en enhed fra
monteringspladen" i instruktionsvejledningen).

BEMÆRK:
• Fjern ikke den primære røgalarm.
• Læs følgende trin, før du afbryder en sekundærrøgalarm.

1. Sørg for, at tænd-/slukkontakten er i positionen OFF/AUTO.

2. Tryk på og hold test-/stillefunktionsknappen nede, og drej samtidig tænd-/
slukkontakten til positionen ON.

Standby-lysdioden tændes i 3 sek.

3. Fortsæt med at holde test-/stillefunktionsknappen nede, indtil standby-
lysdioden slukker. Slip derefter test-/stillefunktionsknappen.

4. Tryk kortvarigt på test-/stillefunktionsknappen, når standby-lysdioden er tændt
igen i 3 sek.

Standby-lysdioden blinker i 5 sek., hvilket angiver, at RF-forbindelsen er
afbrudt, og statuslysdioden blinker derefter grønt 7 gange.

VIGTIG:
• Når den sekundære røgalarm er korrekt frakoblet, skal du sørge for at

dreje strømkontakten til positionen OFF/ AUTO.
• Udfør en forbindelsestest på alle resterende røgalarmer, når

afbrydelsen er færdig. Se test af den/de forbundne enhed(er).

1× < 5 s
↓

1× < 5 s
↓
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Test af enheden
Røgalarmen har en testtilstand, der hjælper med at sikre korrekt funktion. Det
anbefales at teste røgalarmen én gang om måneden. Hvis røgalarmen installeres
i et mobilt hjem, anbefales det at teste røgalarmen ugentligt og inden hver eneste
rejse.

BEMÆRK: Du kan indstille den månedlige påmindelse for testalarmen i
Indstillinger ved hjælp af Wiser-appen.

Test af den enkelte enhed
VIGTIG: Test røgalarmen en gang om måneden for at sikre, at den fungerer
korrekt.

Tryk på test-/stillefunktionsknappen på hver røgalarm i mere end 3 sek., indtil der
udløses en alarm. Hvis testalarmen ikke lyder, er røgalarmen ikke tilsluttet til
strømforsyningen.

Test af de(n) sammenkoblede enhed(er)
Det er muligt at teste alle røgalarmerne samtidigt i et indbyrdes forbundet netværk
med én betjening.
1. Vælg en hvilken som helst forbundet røgalarm.
2. Tryk på test-/stillefunktionsknappen, og hold den trykket ind i mere end 18

sek.., indtil en alarm slukkes på alle tilsluttede røgalarmer.

Hvis der ikke udløses nogen alarm på de indbyrdes forbundne røgalarmer, skal du
sikre dig, at opsætningen af den trådløse forbindelse er korrekt. Og at afstanden
mellem hver røgalarm er inden for specifikationen.

BEMÆRK: Den udløste alarm på de indbyrdes forbundne røgalarmer høres i
længere tid, selvom du slipper test-/stillefunktionsknappen.

DO NOT PAINT

PUSH TO TEST /

1× > 18 s
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Konfiguration af enheden

Omdøbning af enheden

1. Tryk på på Hjem skærmen.

2. Tryk på Enheder > Røgalarm > Enhedens navn (A).

Røgalarm

INDSTILLINGER

OM

Enhedens navn
Røgalarm

Firmware-version

Soveværelse

Slet

LED-indikator
Maksimum

BATTERI

Oplysninger om enheden

A

Godt signal (-30 dBm) ?
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Indstilling af enhedens placering
Du kan tilføje din enhed til ethvert rum (f.eks. soveværelse, dagligstue, spisestue
osv.).

1. Tryk på på Hjem-skærmen.

2. Tryk på Enheder, vælg den enhed på listen, som du ønsker at ændre
placeringen for.

3. Tryk på Placering for at åbne indstillingsskærmen.

4. På skærmen Opsætning af enhed kan du indtaste Nyt rumnavn (A) eller
vælge et eksisterende rum fra listen (B).

TIP: Hvis enheden allerede er tildelt, kan du fjerne den fra det
eksisterende rum. Tryk på Fjern fra rummet (C).

5. Når ændringerne er udført, skal du trykke på Bekræft (D).

Hvor styrer denne enhed?

Send

Navn på nyt rum

Fjern fra rum

Enhedsopsætning

Dagligstue
3 enheder

Køkken
2 enheder

Badeværelse
3 enheder

Soveværelse
2 enheder

B

A

C

D
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Identifikation af enheden
Identificer enheden blandt røgalarmerne, der er tilgængelige i et hjem, ved hjælp
af Wiser Home-appen.

1. Tryk på på Hjem skærmen.

2. Tryk på Enheder > > Identificer (A).

BEMÆRK: Lysdioden på røgalarmen kan tage op til 60 minutter om at
blinke og identificere sig. Denne forsinkelse afhænger af, hvornår
røgalarmen kommunikerer med hubben under sin normale drift.

3. Tryk på OK for at afslutte identifikation af enheden.

Røgalarm

Slet

Oplysninger om enheden

A

INDSTILLINGER

OM

Enhedens navn
Røgalarm

Firmware-version

Soveværelse

LED-indikator
Maksimum

BATTERI

Godt signal (-30 dBm) ?
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Brug af enheden
Røgalarmens kontrolpanel giver dig mulighed for at se røgalarmens aktuelle
tilstand, og giver dig adgang til historik og indstillinger.
1. På fanen Styring skal du trykke på Alle enheder eller en rumfane, hvor

røgalarmen er placeret.
2. På siden med røgalarmens kontrolpanel kan du se følgende:

• Røgalarmens aktuelle tilstand (A)
• Historik (B)

BEMÆRK: Historiksiden indeholder information om røgalarmen (dato,
klokkeslæt og type detekteret alarm, hvor der findes flere oplysninger
under Kontrol af enhedshistorikken, side 21.

• Enhedsindstillinger (C)
BEMÆRK: Indstillingssiden for røgalarmen giver information om
indstilling af lysstyrken for lysdioder på røgalarmen. For mere
information henvises til Indstillinger for lysdiodens lysstyrke, side 22.

• Tilføj til favoritter (D)

Røgalarm

Røg detekteret

Røg detekteret

A

Historik

Enhedsindstillinger

Tilføj til favoritter

C
D

B
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Kontrol af enhedens historik
Med Wiser Home-appen kan du se registreringen af røg og høj temperatur ved at
åbne røgalarmens historik.

BEMÆRK: Al enhedens historik gemmes i skyen. Når skyforbindelsen
afbrydes, vises enhedshistorikken.

1. På fanen Styring skal du trykke på Alle enheder eller en rumfane, hvor
røgalarmen er placeret.

2. Tryk på Historik på siden med enhedens kontrolpanel.
På siden Historik kan du se dato, klokkeslæt og detekteret alarmtype.

BEMÆRK: Enhedens historik kan gemmes i maksimalt 90 dage.

I DAG

09:42:42 Temperaturalarm

I GÅR

1. NOV. 2021

09:55:44 Røgalarm

10:42:55 Fjernalarm

11:22:45 Stille tilstand er slået til

11:00:55

12:22:55

Advarsel om fejl

Røgalarm

12:55:44 Sabotagealarm

Historik

11:32:55 Stille tilstand er slået fra

2. NOV. 2021

07:00:55

08:22:55

Temperaturalarm

Defekt batteri

09:55:44 Røgalarm
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Indstilling af lysdiodelysstyrke
Du kan ændre lysdiodens lysstyrke til minimum og maksimum manuelt og også
med Wiser Home-appen.

Manuel ændring af lysdiodelysstyrken

1. Når røgalarmen er i standbytilstand, skal du trykke kortvarigt på test-/
stillefunktionsknappen 3 gange inden for 2 sek.

2. Når den røde lysdiode er tændt, skal du trykke kortvarigt på test-/
stillefunktionsknappen for at skifte mellem min. og maks. lysdiodelysstyrke.

3. Tryk igen kortvarigt på test-/stillefunktionsknappen 3 gange inden for 2 sek. for
at gemme det justerede lysstyrke-niveau. Ellers kan du vente 30 sek. på, at
standby-lysdioden slukker, hvorefter lysstyrkeniveauet gemmes.

3× < 2 s
↓↓

1× < 0,5 s

3× < 2 s
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Ændring af lysdiodelysstyrken med appen

1. Tryk på på Hjem skærmen.
2. Tryk på Enheder > Røgalarm > Lysdiodeindikator (A).
3. Tryk kortvarigt på knappen Indstilling/nulstilling (S/R) på enheden for at

vække den, før du ændrer lysstyrkeniveauet.
4. Vælg en af følgende (B) i appen:

• Maksimum
• Minimum

5. Tryk på OK.

Røgalarm

Slet

Oplysninger om enheden

INDSTILLINGER

OM

Enhedens navn
Røgalarm

Firmware-version

Soveværelse

LED-indikator
Maksimum A

BATTERI

Godt signal (-30 dBm) ?

Røgalarm

INDSTILLINGER

OM

Enhedens navn
Røgalarm

Firmware-version

Soveværelse

Slet

LED-indikator
Maksimum

Oplysninger om enheden

BATTERI

Godt signal (-30 dBm) ?

OKANNULLER

Maksimum

Minimum
B
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Frakobling af enhedens lyd

Frakobling af røgalarmernes lyd

Under en alarmbegivenhed skal du først identificere den/de røgalarm(er), der
detekterede røg. De har røde lysdioder, der blinker. Tryk derefter kortvarigt på
test-/stillefunktionsknappen på røgalarmen for at stoppe alarmen.

VIGTIG: I stillefunktionstilstand registrerer røgalarmen ikke røg/høj temperatur
i 10 minutter. Efter 10 minutter vender røgalarmen tilbage til normal drift. I
denne periode blinker standby-lysdioden én gang hvert 8. sekund.
• Hvis der registreres røg, mens alarmen er i stille tilstand, forbliver

registreringen af temperatur aktiv.
• Hvis der registreres høj temperatur, mens alarmen er i stille tilstand,

forbliver registreringen af røg aktiv.
• Hvis der registreres både røg og høj temperatur samtidigt, og alarmen er

indstillet på stille tilstand, deaktiveres begge registreringer i 10 minutter.
• Hvis flere alarmer i sammenkoblede systemer viser blinkende røde

lysdioder og aktivt alarmerer, skal du trykke kortvarigt på test/
stillefunktionsknappen på hver enhed. Alle alarmer er stille inden for 5 til 10
sekunder.

BEMÆRK: Vent 10 minutter, før du udfører nogen test, for at undgå
fejlfunktion på røgalarmen. Når enheden er indstillet på stillefunktionstilstand,
kan status kontrolleres i Wiser Home-appen.

Røgalarm

Stille tilstand er slået til.

Stille tilstand

Historik

Enhedsindstillinger

Tilføj til favoritter
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Midlertidig deaktivering af røgdetektering

For midlertidigt at deaktivere registreringen af røg for en røgalarm skal du trykke
én gang på test-/stillefunktionsknappen, når røgalarmen er på standby.
Røgalarmen registrerer ikke røg i 10 minutter. I denne tilstand blinker standby-
lysdioden én gang hvert 8. sek.

BEMÆRK: Temperatursensoren forbliver aktiv, selv når registreringen af røg
er deaktiveret.

Indstilling af enhedens advarsler på slumretilstand

Lavt batteriniveau

Når batteriet er lavt, blinker standby-LED'en hvert 48. sekund sammen med et bip.
Du kan indstille indikationen for lavt batteriniveau på slumretilstand i 10 timer ved
at trykke kortvarigt på test-/stillefunktionsknappen én gang.

VIGTIG: Brugeren skal udskifte enheden inden for 30 dage efter den første
advarsel.

Fejlsøgning

Når der registreres en røgalarmfejl, forekommer der 2 bip hvert 48. sekund
sammen med en blinkende standby-lysdiode. Du kan indstille indikationen på
slumretilstand i 10 timer ved at trykke kortvarigt på test-/stillefunktionsknappen én
gang.
Se fejlfinding, side 38 .

Alarmhukommelse

I en forbundet gruppe blinker standby-lysdioden på den udløste enhed én gang
hvert 2. sekund i 72 timer, efter at alarmen er stoppet. Dette gør det muligt for
brugeren at identificere den enhed, der blev udløst af røg/høj temperatur. Tryk
kortvarigt én gang på test-/stillefunktionsknappen for at indstille den blinkende
lysdiode på slumretilstand i 10 timer.
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Falsk alarm
I tilfælde af en falsk alarm i en forbundet gruppe er det vigtigt at identificere den/de
udløsende enhed(er) ved at finde røgalarmerne med lysdiode, der blinker rødt
hvert 2. sekund, eller ved at bruge alarmhistorik-loggen i appen.
Disse røgalarmer skal rengøres, efterses eller udskiftes, hvis det er nødvendigt.

Oprettelse af en automatisering
Med en automatisering kan du gruppere flere handlinger, der udløses automatisk
eller på planlagte tidspunkter. Med Wiser Home-appen kan du oprette
automatiseringer ud fra dine behov.

BEMÆRK: Du skal tilføje mindst én betingelse og handling for at oprette og
gemme automatisering.

1. Tryk på på Hjem skærmen.

2. Gå til Automatisering > for at oprette en automatisering.

3. Tryk på Hvis (A), og vælg en af følgende betingelser for at opfylde (B):

– Alle forhold: Dette udløser kun en handling, når alle betingelser er opfyldt.
– Enhver betingelse: Det udløser en handling, når mindst én betingelse er

opfyldt.

Ny automatisering

Hvis Når

Betingelserne er opfyldt

Alle forhold

Start med at tilføje en betingelse, der
vil udløse din automatisering

Enhver tilstand

0 af 10

Så

Luk Gem

Tilføj betingelser

F.eks. godmorgen

B

A
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4. For at tilføje en betingelse skal du trykke på Tilføj betingelser > Ændring af
enhedens status > Røgalarm og vælge en af følgende (C):

– Røgalarm - når enheden registrerer røg.
– Temperaturalarm - når enheden registrerer temperaturstigning.
– Fjernalarm - når enheden udløses af en forbundet enhed.
– Testalarm - når enheden er i testtilstand.
– Stille tilstand - når enheden er i stille tilstand.

BEMÆRK: Der kan tilføjes maksimalt 10 betingelser.

BEMÆRK: For at fjerne en betingelse skal du stryge den til venstre og

trykke på (D).

Vælg enheder

Vælg venligst en enhed, der vil aktivere din
automatisering.

Alle     Stue     Køkken     Soveværelse 1

CFMT-rum

Kontor

Annuller

Test alarm

Fjernalarm

Stille tilstand

Temperaturalarm

Røgalarm

C

F.eks. godmorgen

Hvis Når

Betingelserne er opfyldt 1 af 10

Så

Røg detekteret

Ny automatiseringLuk Gem

Alle forhold Enhver tilstand

Tilføj betingelser

D
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5. For at indstille et bestemt tidspunkt for din automatisering skal du trykke på
Når > Tilføj tid og vælge en af følgende (E):

– Bestemt tidspunkt på dagen: Solopgang, solnedgang,
brugerdefineret

– Tidsrum: Dagtimerne, om natten, brugerdefineret

BEMÆRK: For at fjerne et bestemt tidspunkt skal du stryge det til venstre

og trykke på .

Tilføj tid

F.eks. kl. 07:00 eller ved solopgang.

Tidsrum
F.eks. fra solnedgang til solopgang

E
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6. Hvis du vil tilføje en handling, skal du trykke på Så > Tilføj en handling og
vælge en af følgende (F):

BEMÆRK: Der kan tilføjes maksimalt 10 handlinger.

– Styr en enhed: Vælg en enhed, som du vil udløse.
– Send besked: Slå meddelelsen til for automatiseringen.
– Aktivér et scenarie: Vælg det scenarie, som du vil udløse.
– Vent: Denne indstilling giver dig mulighed for at tilføje en forsinkelse i en

automatiseringssekvens. Du kan indstille ventetiden i intervaller på 1 time
og 1 minut op til maksimalt 24 timer. Denne funktion er nyttig til at forsinke
handlinger inden for en automatisering.

BEMÆRK: Hvis du vil fjerne en handling, skal du stryge til venstre på

handlingen og trykke på (G).

Tilføj en handling

Vælg en handling til din automatisering.

Styr en enhed
F.eks. tænde lyset

Send besked
F.eks. hvis bevægelsen detekteres

Aktivér et scenarie
F.eks. aktivere ikke-tilstede tilstand

Vent
Vent f.eks. 10 min. indtil næste handling

F

F.eks. godmorgen

Hvis Når

På dette tidspunkt 1 af 10

Så

Ny automatiseringLuk Gem

Tænd

Tilføj en handling

G
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7. Indtast automatiseringens navn (H), og tryk på Gem.
Du kan vælge det ikon i listen, der bedst repræsenterer din automatisering,

ved at trykke på .

Når automatiseringen er gemt, vises den på fanen Automatisering. Med
(I) du kan aktivere og deaktivere automatiseringen.

F.eks. godmorgen

Hvis Når

Kør denne handling 0 af 10

Så

Ny automatiseringLuk Gem

Vælg den handling, der fungerer bedst til
din automatisering.

Tilføj en handling

H

Styring EnergiAutomatiseringerHjem

Automatiseringer

TidsplanerAutomatiseringer

Automatiseringer

Røgalarm i stue I
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Eksempel på en automatisering

I eksemplet nedenfor får du en notifikation i din app, når der detekteres røg.

1. Gå til Automatisering > for at oprette en automatisering.

2. For at tilføje en betingelse skal du trykke på Tilføj betingelse > Ændring af
enhedens status > Røgalarm.

3. Tryk på Røgalarm (A) i menuen Vælg funktion.

4. Tryk på > Indstil for at ændre statussen til Røg detekteret.

Vælg enhed

Vælg venligst en enhed, der vil aktivere din
automatisering.

Alle     Stue     Kontor

Stue

Vælg venligst, hvad du vil indstille nedenfor

Annuller

Fjernalarm

Fjernalarm

Stille tilstand

Temperaturalarm

Røgalarm

C

HjemRøgalarm IndstilTilbage

Røg detekteret

Tryk for at ændre
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5. For at tilføje en handling skal du trykke på Og så > Tilføj en handling > Send
besked > Giv mig besked.

6. Læs oplysningerne, og tryk på OK.

din handling bliver udløst.

Giv mig besked

F.eks. godmorgen

Hvis Når

Kør denne handling 1 af 10

Så

Ny automatiseringLuk Gem

Tilføj en handling

Tænd

Information

OK

ændres. For at fjerne den fra en
automatisering skal du stryge til
venstre på handlingen og trykke på
skraldespanden.

32 DUG_Smoke alarm AC_WH-03

Wiser røgalarm 230 V



7. Indtast navnet på automatiseringen, og tryk på Gem.
TIP: Du kan vælge det forsidebillede, der repræsenterer din

automatisering, ved at trykke på .
Du kan aktivere eller deaktivere gemte automatiseringer på fanen
Automatisering med (B).

Du vil modtage en notifikation, når automatiseringen udløses.

Styring EnergiAutomatiseringerHjem

Automatiseringer

TidsplanerAutomatiseringer

Automatiseringer

Røgalarm i stue B
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Redigering af en automatisering

1. Tryk på Automatiseringer på skærmen Hjem.

2. Gå til Automatisering, tryk på automatiseringen, du vil redigere.

3. På skærmen Redigér automatisering kan du foretage følgende:

• Ændre ikonet .
• Omdøbe automatiseringen.
• Tryk på hver betingelse for at ændre indstillingerne.
◦ Du fjerner en betingelse ved at skubbe betingelsen til venstre og

derefter trykke på (A) for at slette den.
◦ Tryk på ⊕ Tilføj betingelser (B) for at tilføje en ny betingelse.

• For at ændre handlingers rækkefølge skal du trykke på optionen Derefter
og holde en handling, derefter trække den til den ønskede position og
slippen den.

4. Tryk på Gem for at gemme ændringerne.

Sletning af en automatisering

1. Tryk på Automatiseringer på Hjem-skærmen.

2. Gå til Automatisering, tryk på automatiseringen, som du vil slette.

Hvis Når

Betingelserne er opfyldt 1 af 10

Så

Luk Gem

Alle forhold Enhver tilstand

Tilføj betingelser

Slet automatisering

Stue

B

A

Redigér automatisering

Hvis Når

Kør disse handlinger

rækkefølge.

3 af 10

Så

Luk Gem

Tilføj en handling

Slet automatisering

Tændt

Scenarie

Vent 1
min.

Aktivér

Vent 1 min.
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3. Tryk på Slet automatisering (A) på siden Redigér automatisering, og læs
bekræftelsesmeddelelsen, og tryk derefter på OK (B).

Fjernelse af enheden
Med Wiser Home-appen kan du fjerne røgalarmen fra Wiser-systemet.

1. Tryk på på Hjem-skærmen.

2. Tryk på Enheder > Røgalarm > Slet (A).

3. Tryk på OK for at bekræfte.
BEMÆRK:
• Hvis du fjerner røgalarmen fra appen, nulstilles enheden. Når den er

nulstillet, blinker lysdioden orange, hvilket angiver, at den er klar til
parring.

• Se Nulstilling af enheden, side 36, hvis du stadig har et problem med
nulstillingen.

Røgalarm i soveværelse

Hvis Når

Betingelserne er opfyldt 1 af 10

Så

Rediger automatiseringLuk Gem

Alle forhold Enhver tilstand

Tilføj betingelser

Alarm 1
CFMT-rum Røg detekteret

Slet automatisering

OKANNULLER

Er du sikker?

Dit automatiseringen for din
røgalarm i soveværelset vil blive
slettet og kan ikke gendannes.

B

A

Røgalarm

Slet

Oplysninger om enheden

A

INDSTILLINGER

OM

Enhedens navn
Røgalarm

Firmware-version

Soveværelse

LED-indikator
Maksimum

BATTERI

Godt signal (-30 dBm) ?
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Manuel nulstilling af enheden
Tryk kortvarigt (< 0,5 sek.) på indstillings-/nulstillingsknappen 3 gange, og tryk
derefter længe på indstillings-/nulstillingsknappen én gang i > 10 sek. for at
nulstille røgalarmen til fabriksindstillingstilstanden.

VIGTIG: Alle konfigurationsdata, brugerdata og netværksdata slettes.

Vedligeholdelse og rengøring
Det anbefales at foretage en månedlig inspektion for at sikre, at røgalarmen er fri
for støv, snavs og insekter. Røgalarmen kan støvsuges (anbefales kraftigt) eller
fejes med en blød børste for at fjerne aflejret støv, snavs eller køkkenfedt. Påfør
en lille mængde insektoverfladesprøjt på en klud, og tør omkring røgalarm(-erne)
hver 3. til 6. måned for at mindske insektindtrængen.

VIGTIG:
1. Test altid røgalarmen efter rengøring, se Test af enheden, side 16 for

yderligere oplysninger.
2. Se om nødvendigt installationsvejledningen for yderligere oplysninger om

installation af røgalarmen.

BEMÆRK
VEDLIGEHOLDELSESVEJLEDNING AF UDSTYR
• Test røgalarmen regelmæssigt for at sikre, at den fungerer, og at batteriet er

i god tilstand.
• Udskift røgalarmen efter 10 år fra produktionsdatoen.
• Åbn ikke røgalarmens hus, og reparér den ikke selv. Den indeholder ikke

dele, der kan udskiftes.
Udstyr kan blive beskadiget, hvis disse instrukser ikke overholdes.

OFF/AUTO

ON
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Lysdiode-indikationer
Parring

Brugerhandling Lysdiode-indikator Status

Tryk 3 gange på indstillings-/
nulstillingsknappen

Statuslysdioden blinker orange én gang i
sekundet.

Parringstilstand er aktiv i 30 sekunder. Når
parringen er afsluttet, lyser statuslysdioden
grønt i nogen tid, inden den slukkes.

Nulstilling

Brugerhandling Lysdiode-indikator Status

Tryk på knappen Opsætning/Nulstilling 3
gange, og hold den nede i > 10 sek.

Efter 10 sek. begynder statuslysdioden at
blinke rødt.

Enheden er nu i nulstillingstilstand. Den
nulstilles til fabriksindstillingerne efter 10
sekunder. Enheden genstarter derefter, og
statuslysdioden begynder at blinke grønt,
inden den slukkes.

Betjening

Betjeningsmodus Standby-lysdiode Alarmlyd Varighed

Normal tilstand/standby-tilstand Blinker hvert 48. sekund OFF —

Alarmtilstand
Lokal alarm * Blinker for hvert 1

sekund
3 bip hvert 4. sekund —

Forbundet alarm OFF 3 bip hvert 4. sekund —

Testmodus
1 blink for hvert 1 sekund 3 bip hvert 4. sekund Indtil test-/

stillefunktionsknappen er
frigivet

Test af trådløs forbindelse OFF Kontinuerlige 3 bip hvert
4. sekund

25 sek.

Stille tilstand Blinker hvert 8. sekund OFF 10 min.

Lav batteritilstand Blinker hvert 48. sekund 1 bip hvert 48. sekund Udrangering: udskift
røgalarm

Fejltilstand 2 blink hvert 48. sekund 2 bip hvert 48. sekund Indtil fejlen er slettet

Slumretilstand

Lavt batteriniveau Blinker hvert 24. sekund OFF 10 timer

Fejl 2 blink hvert 24. sekund OFF 10 timer

Alarmhukommelse Blinker hvert 48. sekund OFF 10 timer

BEMÆRK: For alle betjeningsmoduser blinker lysdioden rødt.

* I forbindelse med lokale røgalarmer blinker alle røde lysdioder, mens det i forbindelse med lokale temperaturalarmer kun er den røde
lysdiode i standby, der blinker.
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Fejlfinding

Problem Løsning/handling

Røgalarmen afgiver ikke en alarmlyd, når den testes. 1. Kontrollér, at strømkontakten er i tændt position, eller at
røgalarmen er installeret korrekt. Hvis du er i tvivl, skal du fjerne
og geninstallere røgalarmen.

2. Tryk på test-/stillefunktionsknappen, indtil der høres en alarmlyd.
Tryk ikke flere gange.

3. Hvis problemet varer ved, eller hvis du har spørgsmål om
garantien, skal du kontakte kundeservicecentret.

Røgalarmen bipper, og standby-lysdioden blinker hvert 48.
sekund.

Batteriniveauet kan være lavt eller batteriet afladet. Udskift
røgalarmen.

Røgalarmen bipper to gange, og standby-lysdioden blinker
hvert 48. sekund.

1. Rengør røgalarmen. Se afsnittet Vedligeholdelse, side 36.
2. Hvis problemet varer ved, eller hvis du har spørgsmål om

garantien, skal du kontakte kundeservicecentret.

Røgalarmen afgiver uventet alarmlyd uden røg eller damp eller
høj temperatur.

1. Identificer den udløste røgalarm, der vises med en blinkende
standby-lysdiode og 3 bip hvert 4. sekund.

2. Tryk på test-/stillefunktionsknappen for at indstille alarmlyden på
pause. Den sammenkoblede enhed stopper alarmen inden for
10 sek.

3. Rengør røgalarmen. Se Vedligeholdelse, side 36.
4. Geninstallér røgalarmen, og test den.
5. Hvis problemet varer ved, eller hvis du har spørgsmål om

garantien, skal du kontakte kundeservicecentret.
VIGTIG: Efter en alarmhændelse er den røgalarm, der har en
blinkende standby-lysdiode hvert 2. sekund, den udløste
røgalarm. Identificer røgalarmen, og følg trin 3 til 5.
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Tekniske data
Strømforsyning 110-240 V AC, 50/60 Hz

Back-up batteriets levetid 10 år

Driftsstrøm ≤ 60 mA

Sensortype Fotoelektrisk. Denne alarm indeholder IKKE radioaktivt
materiale.

Driftstemperatur 0 °C til 45 °C

Omgivende fugtighed 5 % til 95 %

Kabelforbindelse Maks. 40 enheder

Trådløs forbindelse RF+Zigbee, maks. 40 enheder i ét netværk

Klemmetilslutninger Aktive, neutrale, Loop og Interconnect terminaler, hver rummer
2 × 1,5 mm²

Driftsfrekvens
Zigbee: 2405 - 2480 MHz

RF: 868 MHz

Trådløs rækkevidde 40 m indendørs synslinje

Lydniveau 85 dB ved 3 m

Monteringstype Kun montering på loft og væg

Mål (H × B × D) 115 × 115 × 46 mm

Standard EN 14604

Certificering Zigbee 3.0

Funktioner certificeret af NF-mærkning
Montering

Væg Loft

Fungerer med
Medfølgende batteri

Netstrømkilde

Batteriets levetid
3 år 3 år 10 år
Ikke-udskifteligt

Individuel alarmindikator
Ja Nej

Mulighed for forbindelse
Radio eller ledning, maks. antal forbundne enheder: 40

Intrusionscenter
Fjernbetjening

Velegnet til installation i en autocamper
Ja Nej

Alarm-lyddæmpningsfunktion
Ja Nej

Lyddæmpningsfunktion for batterifejl
Ja Nej
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Schneider Electric
35 rue Joseph Monier
92500 Rueil Malmaison
Frankrig

+ 33 (0) 1 41 29 70 00

www.se.com

Da standarder, specifikationer og design ændres fra tid til anden, bør du bede om bekræftelse
af oplysningerne i denne publikation.

© 2024 – 2025 Schneider Electric. Alle rettigheder forbeholdes.
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